

Planinarski klub "Vrbica" organizuje odlazak na republičku planinarsku akciju:

„Zimski uspon na Trem“

23. februar 2019. (subota)

Planinarski klub "Železničar" iz Niša poziva sve zainteresovane planinare na republičku akciju sa usponom na najviši vrh Suve planine – Trem, 1810mnnv.

POLAZAK: 23.02.2019. u 5.00 sa parkinga ispred bioskopa u Velikoj Plani.

MARŠUTA: Velika Plana – Niš – selo Gornja Studena i nazad

PLAN I PROGRAM AKTIVNOSTI:

07,00 Svečano otvaranje akcije u Domu kulture u Gornjoj Studeni i polazak prve grupe učesnika (08,00 polazak druge grupe učesnika)

Staza Gornja Studena- Bojanine vode- izvorište Ljubina česma-prevoj "Devojački grob"-dalje grebenom do vrha Trem, ukupna dužina staze u jednom pravcu 11,4km. Staza sa ukupnim usponom od oko 1400 m i prilično zahtevna u zimskim uslovima, tako da je potrebno imati dobru psiho fizičku formu. Ukoliko vremenski i tehnički uslovi budu dozvolili, skrat ćemo dužinu staze i sam uspon tako što ćemo pokušati da vozilom pridemo što više "Bojaninima vodama".

16,00 Planirani povratak u selo Gornja Studena. Kulturno-zabavni program u štabu akcije, dodela zahvalnica, pehara i diploma, zatvaranje manifestacije.

18,00 Polazak za Veliku Planu

20,30 Očekivani dolazak u Veliku Planu

OPREMA/NAPOMENA: Potrebno je imati i koristiti planinarsku opremu predviđenu za zimske uspone!

HRANA: Iz ranca, poneti vodu na uspon. Domaćin akcije obezbeđuje ručak nakon uspona (planinarski pasulj po ceni od 150 dinara). Obavezno poneti pribor za jelo i porciju!

CENA: 1.500,00 din

PRIJAVE: Najkasnije do 21.02.2019., isključivo sa uplatom akontacije u iznosu od 1000 din.. Prijave i uplata akontacije se mogu izvršiti kod vodiča/organizatora i/ili u prostorijama kluba četvrtkom od 19,00 – 20,00. U slučaju otkazivanja potrebno je naći zamenu u suprotnom uplata neće biti vraćena.

ORGANIZATOR: Aleksandar Stojković (060/313-4113)

Na ovu akciju mogu krenuti samo fizički spremni planinari. Svi učesnici idu na sopstvenu odgovornost, uz strogo pridržavanje uputstava vođe akcije.

Svaki učesnik obavezan je da ponese overenu zdravstvenu knjižicu, važeća lična dokumenta i planinarsku knjižicu sa plaćenom članarinom za 2019. godinu.

Gore navedena satnica je okvirna. Organizator/vodič zadržava pravo izmene satnice ili programa u slučaju nepredviđenih okolnosti.